Ketrzyn, dnia 03.12.2013 r.
Gmina Miejska Ketrzyn
ul. Wojska Polskiego 11
11-400 Ketrzyn

Wykonawcy ubiegajacy sie
o0 udzielenie zamowienia

Znak: ZIN.271.68.2013
dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego nr znak: ZIN.271.68.2013 w trybie przetargu nieograniczonego na:
.Dostawa, montaz i uruchomienie elementéw monitoringu wizyjnego Miasta Ketrzyn”

Wyjasnienia nr 1 do SIWZ

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych Zamawiajacy udziela
niniejszym odpowiedzi na ponizsze pytania Wykonawcy.

Pytanie nr 1)

Wyspecyfikowane dyski twarde Seagate Barracuda 7200.10 (ST3750640AS 750
GB SATAII) nie sq juz produkowane, i co za tym idzie nie sq juz dostepne w
sprzedazy. Prosimy o zmiane specyfikacji i podanie innego typu dysku twardego,
spetniajgcego wymagania i dostepnego na rynku. Zwracamy uwage, iz ciezko jest
uzyskac na gwarancje producenta na dyski twarde na okres 5 lat.

Odpowiedz na pytanie nr 1)

W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy rezygnuje z dostawy 2 dyskow
przeznaczonych do pracy w macierzy dyskowej.

Zamawiajacy dokonat modyfikacji SIWZ oraz zmiany ogtoszenia o zamowieniu.

Pytanie nr 2)

W dokumentacji jest wyspecyfikowany monitor o przekgtnej 51 cm (20,1”). Czy
zamawiajgcy dopusci zamiane na monitor o przekatnej 19” (wiekszy wybdr w
ofercie rynkowej)?

Odpowiedz na pytanie nr 2)

Tak, Zamawiajacy dopuszcza mozliwos$¢ zaoferowania przez Wykonawce monitora
o przekatnej 19” - pkt. 3. Opisu zamowienia stanowigcego zatacznik nr 5 do
SIWZ.

Z powazaniem
Burmistrz Miasta

(-) Krzysztof Hecman

Sporzadzit: M.K.



